m M. et Mme Morand, leurs trois enfants et:lleur chien vont
' ie qui habi ieil immeuble, avec un
une amie qui habite un vieit?
i ¥ t de 90 kg.

ar dont la charge maximale est & .
is: ;r;s;a pese 60 kg, la maman 50 kg, Léo 39 kg, Rémi 35 kg,

David 29 kg et Snoopy 5 ke.
« En combien de montées, au minimum, s&

tous en haut ?

retrouveront-ils

m Un Paquet de 10 cm de

e longueur egt attaché

large sur 10 |
cmde h
dessin, auteur sur 30 ¢

avec une ficelle comme le montre |
e

Queue est la long

compte de la Io ueur totale de Ia fice

> .
ngueur de fice]le pour lle ? On ne tient pas

faire les neeuds,

m ;(angf)uéou veut fabrfiquer une couverture « en patchwork »
ormeée de carrés de tissus (10 carrés dans la largeur et
15 dans la longueur).

chaque point de rencontre de 4 carrés, Kangourou
veut coudre un bouton.

: 1
Combien de boutons devra-t-il coudre ? °
- 30
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long train = A
a gy ;
Paula et Monica voyagent e n? dge la téte. }

- 17¢ wagon en parta m Chacun des onze enfants de mamie Kangourou a onze - /
Paula entre dans le artant de la queue. . x & —
Monica entre dans le 34° wagon en,Pu oyagent dans le enfants, qui ont aussi chacun onze enfants.

: er qu'elles V' . 2 . <
Elles sont surprises de constater 4 Combien d’arri¢re-petits-enfants a mamie Kangourou ?
méme wagon. -
s jent ce train :
Comble‘ﬂ de’ wagons contien = [ |
B le nez d .
— e Pinocchj
— : ; 10 me
R ' 0is que Pinocchjo memsure 3cm
Antoj Comb;. '
rﬁ'I €2 52 jours 4 : f 6 ombien mesurery environ |
Olne a fg € plus g mensonges » 1 i nez de Pinocchio
Cette me " A0Niversyipe o o oatade de clas »
dima se Julie
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m Cette construction pése 189 grammes. Attention, on ne voit
pas tous les cubes de la construction sur le dessin.

Quel est le poids d’un cube ?

G D

B Le dessin montre un jardin rectangulaire de 16 metres sur
20 metres. Il est divisé en 10 rectangles identiques.

Quel est le périmetre de chacun des 10 rectangles ?




